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BESZÁMOLÓ  
A 2021. ÉVI ÖNKORMÁNYZATI TÁMOGATÁS  

FELHASZNÁLÁSÁRÓL 
 
 
A Sülysáp I. Római Katolikus Egyházközség 2021. évben 400.000 Ft összegű önkormányzati 
támogatásban részesült. A támogatást az alábbi közösségi célú feladatinkra, 
tevékenységeinkre használtuk fel: 
 
A 2021-es év szinte első közösségi programjaként tavaly is részt vettünk a január 17-24. 
közötti ökumenikus imahét helyi imaalkalmain, hogy pünkösdi, baptista és református 
testvéreinkkel együtt imádkozzunk a Krisztus-hívők egységéért.  
 
Ugyanakkor a Covid járvány, illetve az azzal kapcsolatos korlátozások a hitéleti 
programjainkra is hatással voltak, ezért a szokásos több napos egyházközségi 
lelkigyakorlatunk 2021-ben elmaradt.  
Ezzel együtt a pandémia másféle szükségleteket hozott elő, több támogatást, 
szeretetszolgálatot kellett biztosítanunk azon rászoruló testvéreink felé, akiket ez a helyzet 
akár egészségileg, akár egzisztenciálisan nagyobb mértékben sújtott. Ennek örömmel és 
szolgálatkészen tett eleget közösségünk, amihez nagy segítség volt az önkormányzati 
támogatás. 
 
A gyermekek nyári elhelyezését is segítendő, Egyházközségünk idén is megszervezte 
napközis táborát, azon gyermekek számára, akik már elvégezték a 3. osztályt, de még nem 
kezdték el a 6. osztályt. A tábor július 13-17. között zajlott a plébánián, a programok naponta 
8.00-17.00-ig zajlottak, ami alatt az étkezéseket is biztosítottuk. 
 
Fontos ünnepe volt közösségünknek a tavalyi évben az elsőáldozás és a bérmálkozás. Az 
ezekre való előkészület mind a gyermekeknek és fiataloknak, mind pedig családjaiknak szép 
lelki utat jelentett. A támogatás ezekre a felkészítő alkalmakra is fordítódott. 
 
Egész évben zajlott a felkészülésünk a szeptember 5-12. között megtartott Eucharisztikus 
Kongresszusra is, amely az egész magyar katolikus közösségnek – és benne 
egyházközségünknek is – nagy lendületet adott. 
 



  
 

A tavalyi évben is megszerveztük az immár hagyománnyá vált élő rózsafűzér imádságot. 
Október 16-án az imádkozó csoportok a város három pontjáról indultak, és a sülyi 
templomban találkoztak a záró imára és szentmisére. 
 
Év végéhez közeledve sajnos közösségünk közvetlen és fájdalmas veszteséget szenvedett a 
járvány miatt: miséző papunk, Köncse József atya 2021. november 21-én elhunyt. Szegedi 
atya idős kora miatt már csak igen kis mértékben tud ellátni papi feladatokat, így jelenleg is a 
környékről (Nagykátáról, Maglódról) érkező paptestvérek celebrálják a vasárnapi 
szentmiséket.  
 
Egyházi épületeink – melyek közül kettő műemlék – fenntartása továbbra is jelentős feladatot 
ró közösségünkre, sőt az ún. régi plébánián betörés is történt, így a riasztórendszert 
kénytelenek voltunk ott is kiépíteni. 
 
 
Sülysáp Város Önkormányzata, illetve a Képviselő-testület támogatását ezúton is hálásan 
köszönjük, nagy segítség volt számunkra a tavalyi évben is. 
 
 

Munkájukra Isten áldását kérve, tisztelettel 
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